

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL O	BJETO DE LA PRESENTACIÓN
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ECUADORFORTESCUE S.A.

EXPEDIENTE:

707884

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS			
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
1714646096	31/05/2016	YCAZA PALACIOS ANDRES MAXIMILIANO	PRESIDENTE

2. INFORMACIÓN DE LA S	OCIEDAD EXTRANJERA EX	TRANJERA	
IDENTIFICACION:	SE-Q-00005174	NOMBRE:	FMG ECUADOR OPERATIONS PTE LTD
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	10 Anson Road, #32-15 International Plaza, Singapore 079903
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	SINGAPUR
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1709079329

NOMBRE:

FLOR LOPEZ MARIO ALEJANDRO

TELÉFONO:

022507206

DIRECCIÓN

AV. AMAZONAS

CORREO ELECTRÓNICO:

marioflor@bustamante.com.ec

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza er Bolsa
	ASE-Q-0008768	FMG SOUTH AMERICA PTE	OTRO	SINGAPUR	10 Anson Road, #32-15 International Plaza,	phuston@fmgl.com.au	NO
1.1.	ASE-Q-0008769	FORTESCUE METALS GROUP LIMITED	OTRO	AUSTRALIA	24 Kingsland Avenue, City Beach, WA, Australia	dutaylor@fmgl.com.au	SI

FLOR LOPEZ MARIO ALEJANDRO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



Factura: 002-001-000022411



20171701032D00662

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701032D00662

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA GABRIELA CADENA LOZA de la NOTARÍA TRIGÉSIMA SEGUNDA, comparece(n) MARIO ALEJANDRO FLOR LOPEZ portador(a) de CÉDULA 1709079329 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A FME ECUADOR TENEMENTS PTE LTD en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede SUPERINTENDECIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), Y, ME AUTORIZA(N) EXPRESAMENTE A OBTENER Y AGREGAR COMO HABILITANTE EL CERTIFICADO BIOMETRICO Y/O REGISTRAL DE CONSULTA DE DATOS DEL SISTEMA NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN CIUDADANA OBTENIDO DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO CIVIL AL AMPARO DEL CONVENIO EXISTENTE, EN APLICACIÓN AL ARTICULO SETENTA Y CINCO DE LA LEY ORGÁNICA DE GESTIÓN DE LA IDENTIDAD Y DATOS CIVILES, para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 22 DE MARZO DEL 2017, (14:09).

22 DE MARZO DEL 2017, (14.09).

MARIO ALEJANDRO FLOR LOPEZ

CÉDULA: 1709079329

NOTARIO(A) MARIN GABRIELA CADENA LOZA

NOTARÍA TRIGÉSIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO

















CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 1709079329

Nombres del ciudadano: FLOR LOPEZ MARIO ALEJANDRO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/AZUAY/CUENCA/HUAYNACAPAC

Fecha de nacimiento: 19 DE ABRIL DE 1970

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ABOGADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GARCES STEIN CLARICE

Fecha de Matrimonio: 14 DE MARZO DE 2000

Nombres del padre: FLOR GERMAN ANIBAL

Nombres de la madre: LOPEZ BEATRIZ MARCELA

Fecha de expedición: 21 DE MARZO DE 2012

Información certificada a la fecha: 22 DE MARZO DE 2017

Emisor: MARIA GABRIELA CADENA LOZA - PICHINCHA-QUITO-NT 32 - PICHINCHA - QUITO

Firma válida Digitally signed by OSWALDO TOY Date: 2017.03

Reason: Firma ctrónica Location: Ecuador



Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente

